

День Зеленогорска-2009

25 июля 2009 года Зеленогорск отметил 461-ю годовщину с момента своего основания. Официальная часть мероприятия началась на Привокзальной площади, от которой праздничное шествие, сопровождаемое тремя оркестрами, направилось по проспекту Ленина в центральной концертной площадке у школы № 445.

На концертной сцене у здания школы руководство Зеленогорска и глава Курортного района Виктор Кузьмич Борисов поздравили жителей и гостей города с праздником, а также вручили памятные грамоты и ценные подарки тем зеленогорцам, у кого случились знаменательные семейные события: регистрация брака, рождение ребенка, золотая или серебряная свадьба, юбилейный день рождения.

В течение всего дня творческие коллективы Курортного района и Санкт-Петербурга со сцены поздравляли Зеленогорск в Днем рождения.

В Зеленогорском парке на центральной аллее была торжественно открыта скульптурная композиция «Ботинки путешественника». Ее разные стороны от этих ботинок отходят указательные стрелки с названиями различных городов мира и числами, указывающими километраж до них. В их числе Сестрорецк — 19, Выборг — 80, Запорожье — 1420. Самый дальний — Рио-де-Жанейро — 12 с лишним тысяч километров. Эти ботинки в числе всех жалящих премии и глава Муниципального образования, глава Местной администрации Юрий Николаевич Гладунов, и председатель Муниципального совета Анатолий Анатольевич Повелий.

Недалеко от аллеи заработал оригинальный многоструйный фонтан, вокруг которого вымощена благоустроенная площадка. В честь праздника на Гостиной улице, в доме № 3, на месте капитально реконструированной бывшей музкальной школы, была торжественно открыта Детская школа искусств. В этом учебном заведении высокого европейского уровня с 1 сентября этого года занимается более 300 детей.

